Сведения об учебных кабинетах, оборудовании (объектах) для проведения практических и учебных занятий

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Боханская средняя общеобразовательная школа № 1» имеет 25 учебных кабинетов, в том числе:
- 1 стационарный компьютерный кабинет с 11 компьютерными рабочими местами, с выходом в локальную сеть и Интернет. Кабинет оборудован мультмедийным проектором;
- 2 кабинета математики с мультимедийными проекторами (2 шт.), компьютером, принтерами (2 шт.);
- 2 кабинета английского языка, оборудованные компьютерами;
- кабинет физики с мультимедийным проектором и лаборантская физики, оснащенная необходимым оборудованием для проведения практических, лабораторных работ по физике, а также ГИА- лабораторией со стандартным комплексом оборудования (1 шт);
- кабинет химии с АРМ учителя, мультимединым проектором и лаборантская химии оснащенная необходимым оборудованием для проведения практических, лабораторных работ по химии;
- кабинет биологии, оборудованный мультимедийным комплексом (ПК, мультимедийный проектор), таблицами;
- кабинет истории, оборудованный мультимедийным комплексом (ПК, мультимедийный проектор), таблицами;
- кабинет технологии, оборудованный деревообрабатывающими станками, набором столярных, слесарных инструментов;
- кабинет технологии, оборудованный швейными машинками (10 штук), элктропечами (2 шт.), кухонным инвентарем;
- кабинет русского языка;
- кабинет ОБЖ;
- кабинет географии;
- 10 кабинетов начальных классов.
-
Библиотека
Для обеспечения доступа обучающихся к учебной информации, художественной литературе в МБОУ «Боханская СОШ № 1» имеется библиотека с оборудованным автоматизированным рабочим местом педагога- библиотекаря. В состав библиотеки входит книгохранилище и абонемент. Книжный фонд включает в себя учебный фонд и фонд дополнительной литературы. Учебный фонд:
-учебники-   13959 штук;
- учебно- методическая литература-   300 штук.
Фонд дополнительной литературы:
- художественная и научно- популярная литература-  3000 экз.;
- собрание словарей-   130.
Медиаресурсы- 1300 экземпляров.

Объекты физкультуры и спорта
Для поддержания и укрепления здоровья обучающихся в школе имеются:
- 1 спортзал, оборудованный баскетбольными щитами (4 шт.), креплениями для волейбольной сетки, брусьями, шведскими лестницами (4 шт.), подкидным трамплином (2 шт.), гимнастическим козлом, гимнастическим бревном, гимнастическими матами, устройствами для подтягивания, тенисным столом. При спортзале оборудована система хранения для спортивного инвентаря: мячи, обручи, лыжи и д. р.
- 1 спортивная площадка.
Объекты обучения и воспитания
Актовый зал школы совмещен со школьной столовой.

Условия питания и охраны здоровья обучающихся

Для обеспечения условий для организации питания обучающихся и контроля за состоянием здоровья обучающихся в школе имеются:
- 1 столовая, оборудованная столами, стульями на 90 посадочных мест. Пищеблок оборудован необходимым технологическим оборудованием для приготовления горячего завтрака для обучающихся, помещения соответствуют требованиям СанПиН.
- 1 медкабинет (заключен договор с ОГБУЗ «Боханская ЦБ» № 43 от 01.01.2019 г. «На безвозмездное оказание услуг», лицензия на осуществление медицинской деятельности ЛО- 38- 01- 001168 от 28.09.2012 г. Медкабинет оборудован кушеткой, ширмой, весами, ростомером, аппаратом Ротта в комплекте с таблицами, тонометром, градусниками, холодильником, медицинскими столиками и шкафом, рецикулятором (2 напольных, 1 настенный).
- 1 процедурный кабинет, оборудованный кушеткой, холодильником для вакцины, рецикулятором (настенный), медицинскими столиками и шкафом.
В МБОУ «Боханская СОШ № 1» установлено видеонаблюдение (цветное, цифровое) состоящее из 6 видеокамер наружного обзора и 2 видеокамер внутреннего наблюдения.
Условия для безбарьерной среды-  не созданы.

Доступ к информационным ресурсам и информационно- коммуникационным сетям, электронным образовательным ресурсам
[bookmark: _GoBack]Для обеспечения образовательной деятельности в школе имеется компьютерный класс с локальной сетью. Во всех учебных кабинетах обеспечен доступ Wi- Fi, общее количество единиц компьютерной техники- 32 шт.
	На всех компьютерах школы обеспечен доступ к работе в глобальной сети Интернет.
	Имеется программное обеспечение:
- Антивирус Касперского;
- офисный пакет программного обеспечения Microsofft.


